



## **В Серовском районе перед судом предстанет местный житель по обвинению в нарушении правил дорожного движения, повлекшем по неосторожности смерть человека (ФОТО)**



Серовским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 47-летнего жителя Серовского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п.«б» ч.4 ст.264 УК РФ (нарушение лицом правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть человека, если оно сопряжено с оставлением места его совершения).

По данным следствия, вечером 23 мая 2021 года обвиняемый, являясь владельцем мотоцикла «Ява-350», не имея права на управление транспортными средствами данной категории, двигался на своём мотоцикле по проезжей части в посёлке Красноярка Серовского района.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

Вскоре он выехал на нерегулируемый перекрёсток равнозначных дорог улиц Школьная и Бажова, где, грубо нарушив правила дорожного движения, допустил наезд мотоциклом на мопед под управлением подростка, 2006 г.р. После случившегося мужчина, также в нарушение правил дорожного движения, оставил место ДТП и не предпринял мер для оказания первой помощи пострадавшему. Свой мотоцикл обвиняемый оттолкнул к себе домой. В результате полученных при ДТП травм подросток через несколько дней скончался в больнице, куда он доставлялся для оказания необходимой помощи.

В ходе расследования уголовного дела следователем СК России выполнен комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Допрошен ряд свидетелей, проведено несколько судебных экспертиз, осуществлены осмотры места происшествия и предметов. Следствием СКР собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. В ходе расследования устанавливались также причины и условия, способствовавшие произошедшему инциденту. По итогам данной работы внесено представление с требованием принять необходимые меры для исключения подобных фактов в дальнейшем.

## Изображения



08 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1654406>